

跑了多家保险公司没买成摩托车交强险

# 家有摩托不敢骑 郝先生又气又急

□记者 傅纪元

本报讯 8月11日,市民郝先生致电本报称,他的摩托车交强险今年7月底到期,从4月份开始,他去了市区多家保险公司竟然都没买上。这些保险公司不卖的理由,均是没有单子,做不了业务。而其中有一家有了单子的,却要强行搭卖人身意外险。在记者的暗访中,一位知情人士道出了实情:摩托车交强险是个不划算的买卖,保险公司大都不愿做。

## 市民:买摩托车交强险到处碰钉子

郝先生说,他的摩托车交强险于7月份到期,从今年4月份开始,他先后到5家保险公司购买交强险,但一直没有买到。现在保险已经过期,没法再骑摩托车上路。

“我一开始没当回事,心想花钱还有买不上的保险?”郝先生说,在距交强险有效期限越来越近时,他坐不住了,请了两个半天的假,在市区挨个保险公司去问,问了5家,其中有4家都说没有交强险的单子。只有一家说过两天会有单子,但前提是需购买100元的人身意外险。“我在单位已经投了人身意外险,没必要再投。”郝先生向营业员说明情况后也没有买成保险。

“现在我的摩托车交强险期限已过,我只能把车停在家里,不敢上路了。万一发生交通事故责任算谁的?”郝先生十分无奈。

## 记者调查:所遇情况与郝先生一致

8月11日上午,记者以购买摩托车交强险的名义来到位于市区建设路上的一家财险公司。“摩托车交强险120元,税费40元,160元就可以搞定,但是不单卖,必须购买100元的意外险。”该工作人员解释,由于骑摩托车危险系数相对较高,所以客户在购买交强险时,都会向其推荐保费为100元的意外险。当记者说已经购买过类似意外险,能否单独购买交强险时,工作人员说需要向领导请示。

中华联合财产保险股份有限公司平顶山中心支公司设在中兴路南段长安宾馆一楼,面对记者询问,一位工作人员说,摩托车交强险的单子上周刚用完。记者询问什么时候能有单子时,该工作人员说不清楚。

在新华路与南环路交叉口西北角的阳光保险集团阳光财产保险平顶山中心支公司,工作人员称,公司已经一个季度没有摩托车的交强险保单了,今后也不知道什么时候有,让记者到其他几家保险公司问问。

## 业内人士:险费低赔付大,保险公司觉得不划算

国家有规定,交强险不得拒售或拖延承保,为什么这么多保险公司“没了单子”或捆绑其他保险?

一位业内人士向记者透露,相比于汽车等机动车,摩托车交强险赔付很高,是赔本生意。“一辆125ml排量的摩托车,交强险也就100多块钱,出事以后赔付比汽车一点都不少,对保险公司来说远没有其他车险来得划算。”

他给记者算了一笔账,一辆摩托车的交强险为120元,其赔付标准包括死亡伤残赔偿限额为110000元、医疗费用赔偿限额为10000元、财产损失赔偿限额为2000元,总共122万元,死亡伤残赔付率为1000:1。也就是说,如果一辆承保交强险的摩托车出现死亡事故,赔付的钱需要1000辆摩托车的交强险才能弥补。这对保险公司来说,是很不划算的。

昨天上午,记者拨打了12378保险消费者投诉维权热线。得知记者的采访意图后,话务员说只接受消费者维权投诉。当记者反映一财险公司卖交强险强行搭卖商业险的问题时,她给了记者一个投诉电话。拨通此电话后,对方让记者留下联系方式,称有处理结果会反馈。

## 道路施工后草草回填致车辆陷落 矿工路东段昨天堵车一个多小时

□记者 娄刚

本报讯 昨天上午,因施工人员在道路上施工后回填不力,路基松软,导致两辆车陷落,市区矿工路东段堵车长达一个多小时。

昨天上午8点半,本报热线接到几位司机打来的电话,均称“有车辆在矿工路与东安路交叉口东约100米处陷入路面深沟”,造成交通堵塞。9点左右,记者赶到事发现场,看到该处双向来往车辆均发生拥堵,受影响路段从矿工路与东安路交叉口向东绵延约500米。在东苑综合市场门口,两辆相向行驶的机动车陷入此处一条刚刚回填的深沟中,其中一辆装着面粉的车辆倾斜严重,小半面粉掉在路上,几个装卸工忙着把地上的面粉重新装车。面粉车司机徐小春苦笑一声说:“咕咚一声可陷进去了。”

面对混乱的交通、怨声载道的司机和路人,在场的几位施工人员急得直冒汗,但似乎一时间又找不到好的解决办法。

在此疏导交通的交警孙宏图对记者说,该路段从早上8点左右开始堵车。

记者在现场还见到了市政监察办公室主任蔡丙申。据他介绍,路沟是8月11日晚一队施工人员进行地下热力管道所挖,由于回填用料有问题,造成路面松软。他们已经督促施工人员重新回填,争取用最短的时间恢复路面通行能力。

9点20分,记者离开现场时,两辆陷落的卡车都驶出了路沟,交通渐趋好转。

记者昨天下午重回现场看到,该路沟已经重新回填,路面通行基本不受影响。蔡丙申称,昨天上午10点,路沟已回填完毕,基本恢复通行能力。



两辆车因陷入回填用料有问题的路沟而倾斜。本报记者 彭程 摄

**丹尼斯百货** 华府店  
流·行·时·尚 精·致·生·活  
活动时间: 2015/8/14 - 20

有你就有爱  
I Love You

秋装 8折起  
秋季新品 全面上市

**浪漫七夕 好礼刮刮卡**

2015年8月14日-8月20日,凡当日于百货华府店累计购物满680元(名表、珠宝、健身器械满2720元)即可凭销售凭证及小白票至4F赠奖处兑换刮刮卡一张,满1360元两张,多买多兑,以此类推。

<b>一等奖</b> 空气净化器	<b>二等奖</b> 电影票两张	<b>三等奖</b> 玫瑰礼盒一份	<b>四等奖</b> 湿巾一包
---------------------	---------------------	----------------------	--------------------

**相约七夕 礼券大放送**

2015年8月14日-8月20日,凡当日于百货华府店单笔消费满500元在收银台结账即可送你50元电子券,此券仅限丹尼斯百货华府店8月20日七夕当天满100元用10元。

**卡友活动**  
■ 新会员办卡绑定礼 ■ 卡友满额礼  
■ 换卡绑定礼 ■ 七夕甜蜜礼

**特别企划**  
七夕情话 牛郎织女相约在这里  
七夕情话 鹊桥相会大富翁

**情定七夕 4F美食餐饮 特惠酬宾**

地址: 平顶山市矿工路与中兴路交会处 电话: 2899171 详情见店内海报

## 来电照登

市民陈女士昨日来电:市区新华路与南环路交叉口自东向西的红绿灯不亮,通行不便。

市民崔先生昨日来电:市区同乐街锦园小区1、2号楼停水几天了,居民生活不便。

市民杨女士昨日来电:市区光明路北段光明小区路灯不亮,垃圾成堆,望有关部门管管。

## 热线回复

市区开源路与优越路交叉口南路东阿里巴巴音响声太大,影响附近居民生活。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知,音响声音减小了。

市区开源路与矿工路交叉口东南角30号楼下有一个自来水表窨井盖缺失,存在安全隐患。

市自来水公司客服605号:我们与反映人联系核实情况后处理。



## 指示牌看不清

昨天上午,记者在市区光明路与湛南路交叉口南侧看到,路边的一块交通指示牌被行道树的枝叶遮挡,完全看不清上面的内容。

本报记者 彭程 摄